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«Το τραγούδι μας στην Eurovision δεν θα είναι 
χορευτικό, θα έχει ένα μήνυμα»
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / 
Πολυμέσα - Multimedia

Η ανακοίνωση από το κρατικό κανάλι πως ο Sandro θα είναι ο φετινός «εκλεκτός» 
του νησιού μας, για την εκπροσώπησή μας στον πιο δημοφιλή μουσικό διαγωνισμό, 
έπιασε τους περισσότερους εξ’ ημών αδιάβαστους.
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Από τον Γιάννη Πέτεβη

Μας «ανάγκασε» να ψαχνόμαστε στη Google και στο YouTube για να τον 
γνωρίσουμε και να σχηματίσουμε μια πρώτη εικόνα. «Ανακαλύπτοντας» τον, 
καταλάβαμε και τους λόγους που ώθησαν το ΡΙΚ σε αυτή την επιλογή, είδαμε αυτό 
που είδαν και αντιληφθήκαμε αυτό που αντιλήφθηκαν για τον φετινό μας 
«πρεσβευτή» και αυτό μας γεμίζει προσδοκίες, για μια αξιοπρεπή εμφάνιση, 
εφάμιλλη αυτών των τελευταίων χρόνων.

Ο γεννηθείς στη Γερμανία Ελληνοαμερικανός Alessandro Rütten, είναι ένα ταλέντο 
ατόφιο, ένα μουσικό διαμαντάκι, που έχει όλα τα φόντα να πάει τη σημαία μας 
ψηλά. Το αστέρι του τον οδήγησε το 2018 -από τα οικογενειακά τραπέζια- στο 
γερμανικό «The Voice» όπου διακρίθηκε κι έφτασε μέχρι και τα sing offs -δε το λες 
κι εύκολο κατόρθωμα. Έπειτα, εκπροσώπησε τις ΗΠΑ, το 2019, στο New Wave 
Festival -ένα από μεγαλύτερα μουσικά φεστιβάλ στη Ρωσία- ενώ ο ίδιος συνέχισε 
τις εμφανίσεις σε events και shows πανευρωπαϊκά, ετοιμάζοντας παράλληλα το 
πρώτο του EP.

Πιστεύω σε εμένα και στη μουσική μου.



Επόμενο βήμα για τον 23χρονο, μια μεγαλύτερη ευρωπαϊκή σκηνή, μια 
δυσκολότερη «πίστα», που θέλουμε κι ευχόμαστε να αποτελέσει το διαβατήριο για 
μια μεγάλη πορεία. Κι αν δεν είναι αυτή, θα είναι κάποια άλλη γιατί ο μικρός το 
‘χει. Ας είναι όμως αυτή. Καιρός δεν είναι άλλωστε να το σηκώσουμε;

Ο Sandro μιλά στη CITY για τα όνειρά του, τον φετινό διαγωνισμό και την αγάπη 
του για τη μουσική.

Η γνωριμία σου με το κυπριακό κοινό επί της ουσίας τώρα ξεκινά. Θες να 
μας πεις λίγα πράγματα για εσένα;

Φυσικά! Έχω μεγαλώσει με πολλή μουσική! O πατέρας μου είναι μουσικός και 
λατρεύει τη Rock’n’roll. Με μεγάλωσε με πολύ ροκ, ήταν αυτός που μου έδειξε 
αυτόν τον μουσικό δρόμο στη ζωή μου και μέχρι και σήμερα αποτελεί την 
έμπνευσή μου. Από την άλλη, η μητέρα μου είναι φαν της R’n’b των 90s. Είναι δύο 
πολύ διαφορετικοί μουσικοί δρόμοι που όμως και οι δύο επηρέασαν τις δικές μου 
μουσικές προτιμήσεις. Αυτό το πάθος, λοιπόν, μου το μετέφεραν οι γονείς μου. 
Ήξερα από μικρός πως αυτό ήθελα να κάνω επαγγελματικά.

 





 

Και πότε ξεκίνησε το όνειρο να υλοποιείται;

Όλα έγιναν πραγματικότητα με τη συμμετοχή μου στο Voice of Germany.

Πως ήταν η εμπειρία της συμμετοχής σ’ ένα τόσο δημοφιλές σόου, σε μια 
τόσο ανταγωνιστική αγορά όπως η Γερμανία;

Η εμπειρία ήταν απίστευτη. Τη δήλωση συμμετοχής μου στο σόου την είχαν 
συμπληρώσει για εμένα τα ξαδέλφια μου, μετά από ένα οικογενειακό τραπέζι, όταν 
με άκουσαν να τραγουδώ. Έτσι ξεκίνησαν όλα. Το σόου ήταν το έναυσμα της δικής 
μου έναρξης, για να αρχίσω μια καριέρα στη μουσική και ο λόγος για να με μάθει 
το ευρύ κοινό στη Γερμανία. Από τη συμμετοχή μου κέρδισα πολλά, γιατί μου 
άνοιξαν πολλές πόρτες και συνεργασίες για τις οποίες είμαι πολύ ευγνώμων.

Έχω μεγαλώσει με πολλή μουσική! O πατέρας μου είναι μουσικός 
και λατρεύει τη Rock’n’roll. Από την άλλη, η μητέρα μου είναι 
φαν της R’n’b των 90s.

Η Κύπρος τα τελευταία χρόνια στοχεύει κορυφή και βάζει όλο και 
ψηλότερα τον πήχη. Θεωρείς πως μπορείς να φέρεις τη νίκη στο νησί;

Έχω μια πολύ δυνατή ομάδα δίπλα μου, την οποία και εμπιστεύομαι απόλυτα. Εγώ, 
σε προσωπικό επίπεδο, θα δώσω τον καλύτερο μου εαυτό επί σκηνής και θα 
προσπαθήσω να μας κάνω περήφανούς για τη συμμετοχή μας. Η Eurovision είναι 
ένας διαγωνισμός απρόβλεπτος, το σημαντικό είναι να παρουσιάζεις τη δική σου 
αλήθεια και σίγουρα αυτό πάντα εκτιμάται. Κι εγώ αγαπώ αυτό που κάνω και το 
κάνω με τη ψυχή μου. Αυτό θα κάνω και στη σκηνή του διαγωνισμού. Γενικά, δεν 
αγχώνομαι καθόλου όταν βρίσκομαι on stage, αφήνομαι, με παρασύρει η μουσική 
και αυτό έχω σκοπό να κάνω και τον ερχόμενο Μάιο. Πιστεύω σε εμένα και στη 
μουσική μου. Παίρνω δύναμη από τον κόσμο και από την οικογένεια μου.

Από τη Eurovision μού άρεσε πολύ η συμμετοχή του Michael 
Schulte, ο οποίος εκπροσώπησε τη Γερμανία το 2018. Λάτρεψα 
το κομμάτι του και τον τρόπο που το ερμήνευσε.





Το τραγούδι έχει βρεθεί; Μπορείς να μας δώσεις κάποια… spoilers για το 
τι θ’ ακούσουμε και το τι θα δούμε στη σκηνή του Ρότερνταμ;

Είμαστε στο τελικό στάδιο επιλογής του τραγουδιού που θα ερμηνεύσω στο 
Ρότερνταμ τον ερχόμενο Μάιο. Σύντομα θα είμαστε σε θέση να το μοιραστούμε 
μαζί σας! Το τραγούδι μας δεν θα είναι χορευτικό, θα έχει ένα μήνυμα.

Τι κάνει έναν καλλιτέχνη να ξεχωρίζει;

Έναν καλλιτέχνη τον ακούς γιατί σου αρέσει πολύ η μουσική του, η φωνή του. 
Πιστεύω πολύ, όμως, στο ήθος που μεταφέρει ένας καλλιτέχνης και που πρέπει να 
έχει. Να σέβεται τον εαυτό του, να σέβεται την τέχνη που υπηρετεί, αλλά κυρίως 
και μαζί με αυτά, τον κόσμο που τον στηρίζει και τον ακολουθεί. Καλλιτέχνες που 
θαυμάζω εγώ; Αγαπώ ιδιαίτερα τους Shawn Mendez, James Arthur και Lewis 
Capaldi, οι οποίοι αποτελούν πηγή έμπνευσης για τη δική μου μουσική.
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